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Mobilitätswoche Baden-Württemberg – Textbausteine zur Bewerbung Ihrer RadAktion in der Presse

Machen Sie Ihre Aktion im Rahmen der Mobilitätswoche BW mit den Textbausteinen der Initiative RadKULTUR schnell und einfach bekannt!

Pressetext
Nachfolgend finden Sie einen individualisierbaren Text. Passen Sie die gelb markierten Abschnitte an und senden Sie den Beitrag an Redaktionen bzw. Zeitungen in Ihrer Nähe. 

Name Ihrer Institution ist bei der Mobilitätswoche Baden-Württemberg dabei 
alternativ: Name Ihrer Institution macht sich für nachhaltige Mobilität stark

Gemeinsam mit der Initiative RadKULTUR möchte Name Ihrer Institution während der Europäischen Mobilitätswoche vom 16. bis 22. September 2022 das Radfahren als klimafreundliche Mobilität in den Mittelpunkt stellen. Dazu veranstaltet Name Ihrer Institution am xx. September 2022/vom xx. bis xx. September 2022 die Aktion „Name der Aktion“. Um/Ab xx Uhr/Von xx bis xx Uhr sind Interessierte eingeladen und können kurze Beschreibung der Aktion. Gerne hier die Aktion noch etwas ausführlicher beschreiben.

Nachfolgend können Sie ein für Sie passendes Zitat auswählen:
· Für Kommunen: 
Zitat, zum Beispiel von BürgermeisterIn, KlimaschutzmanagerIn: „Wir möchten in unserer Kommune/ in xxx eine fahrradfreundliche Mobilitätskultur stärken und weiterentwickeln. Deshalb sind wir mit unserer Aktion xxx gerne Teil der Mobilitätswoche Baden-Württemberg. Denn als Kommune stehen wir in der Verantwortung, einen/unseren Beitrag für mehr Radverkehr und eine zukunftsfähige Mobilität für unsere Bürgerinnen und Bürger zu leisten. Ich persönlich freue mich besonders, bei der Aktion xxx zu machen/ zu sehen…“

· Für Unternehmen: 
Zitat, zum Beispiel von GeschäftsführerIn: „Wir belohnen Kolleginnen und Kollegen, die sich für den gesunden und klimafreundlichen Arbeitsweg per Fahrrad entscheiden und motivieren wir mit unserer Aktion xxx , das Rad als alltägliches Verkehrsmittel zu entdecken. Im Rahmen der Mobilitätswoche Baden-Württemberg machen wir uns als  Unternehmen gerne für mehr Radverkehr und eine zukunftsfähige Mobilität stark. Ich persönlich freue mich besonders, bei der Aktion xxx zu machen/ zu sehen…“

· Für Vereine: 
Zitat, zum Beispiel von Vorstandsmitglied: „Gemeinsam etwas bewirken, Veränderungen anstoßen, Emotionen und Gemeinschaft erleben – das bedeutet Vereinskultur. Deshalb sind wir mit unserer Aktion xxx gerne Teil der Mobilitätswoche Baden-Württemberg. Als Verein leisten wir damit einen/unseren Beitrag für mehr Radverkehr und eine zukunftsfähige/ klimafreundliche/ nachhaltige/ gesunde Mobilität. Ich persönlich freue mich besonders, bei der Aktion xxx zu machen/ zu sehen…“

· Für Bildungseinrichtungen: 
Zitat, zum Beispiel von Schulleitung, Dekan: „Ein aktiv zurückgelegter Pendelweg ist gut für die Gesundheit und für das Klima. Wer selbständig mobil werden und nachhaltig unterwegs sein will, fängt am besten früh damit an. Wir sind mit unserer Aktion xxx gerne Teil der Mobilitätswoche Baden-Württemberg und zeigen unseren Schülerinnen und Schülerinnen/ Studierenden, wie gut das Rad in ihren Alltag passt. Als Bildungseinrichtung leisten wir unseren Beitrag für mehr Radverkehr und eine zukunftsfähige Mobilität. Ich persönlich freue mich besonders, bei der Aktion xxx zu machen/ zu sehen…“

Ab hier folgt der zweite Teil des Pressetexts. 

Ziel der Aktion ist es, zusammen mit der Initiative RadKULTUR und dem Ministerium für Verkehr landesweit und lokal vor Ort Zeichen zu setzen – für mehr Radverkehr, Klimaschutz und nachhaltige Mobilität.

Vielfältige Fahrradaktionen in ganz Baden-Württemberg
Die Angebote rund um das Fahrrad sind vielfältig: von kleinen Geschenken oder Rabatten für alle, die mit dem Fahrrad kommen, über Rad-Maßnahmen der Kommune bis hin zu geführten Radtouren oder einem Frühstück für Radfahrende im Unternehmen. 
Auf der Website der Initiative RadKULTUR des Verkehrsministeriums Baden-Württemberg gibt es eine Übersicht der Aktionen im ganzen Ländle: www.radkultur-bw.de/mobilitaetswoche 
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