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	[Einfügen: Stadt] führt stadtweiten RadService ein
Kooperationspartner der RadService-Boxen stellen kostenloses Werk- und Flickzeug zur Verfügung
Mit dem Fahrrad im Alltag unterwegs sein ist einfach und flexibel. Eine Panne, wie beispielsweise ein platter Reifen, kommt da meist ungelegen – insbesondere, wenn das passende Werkzeug zuhause liegt. Szenarien wie diesen will [Einfügen: Name Kommune oder anderer Initiator] mit den RadService-Boxen nun vorbeugen. An [Einfügen: Anzahl] Anlaufstellen in der ganzen Stadt werden Reparaturpakete bereitgehalten. 

Um das Radfahren im Alltag für die Bürgerinnen und Bürgern in [Einfügen: Stadt] noch attraktiver zu gestalten, gibt es seit einigen Tagen (optional: Datum einfügen) das Angebot der RadService-Boxen. An Anlaufstellen im Einzelhandel im ganzen Stadtgebiet stehen die Reparaturpakete bereit. Insgesamt [Einfügen: Anzahl] Akteure aller Branchen sind bereits sogenannte Paten für die RadService-Boxen. Mit dabei sind: 
· [Einfügen: Anlaufstelle 1, inkl. Name und Ort].
· [Einfügen: Anlaufstelle 2, inkl. Name und Ort]
· …
Alle Paten haben in ihrem Laden ein ausgestattetes Reparaturset, dessen Inhalt sie zur Reparatur eines Defekts am Fahrrad kostenfrei zur Verfügung stellen. Das Set beinhaltet neben Inbus- und Maulschlüsseln ein Flickset und eine Standluftpumpe für alle gängigen Ventile. Den Fahrradfahrerinnen und Fahrradfahrern wird so eine einfache Möglichkeit gegeben, kurzfristige Reparaturen schnell und eigenständig durchzuführen.
Interessierte Akteure sind eingeladen sich bei [Einfügen: Organisator] zu melden, wenn sie ebenfalls Pate für eine RadService-Box werden wollen. (Optional:) Insbesondere in [Einfügen: Stadtgebiete, in denen noch kein Pate gefunden wurde] werden noch Paten gesucht.
Die RadSERVICE-Boxen sind ein Angebot der [Einfügen: Name Kommune oder anderer Initiator]. Angeregt wurde die Aktion von der Initiative RadKULTUR des Ministeriums für Verkehr Baden-Württemberg. (Optional, falls es in der Stadt RadService-Punkte gibt:) Viele Bürgerinnen und Bürger kennen bereits die RadService-Punkte der Initiative RadKULTUR, die auch bei uns in [Einfügen: Stadt] zu finden sind. Am/In der [Einfügen: Orte, an denen RadService-Punkte stehen] können Radelnde an den Reparatursäulen ebenfalls ihre Reifen aufpumpen und kleine Reparaturen vornehmen. 
Die im Jahr 2012 gestartete Initiative RadKULTUR setzt sich für eine fahrradfreundliche Mobilitätskultur in Baden-Württemberg ein. In enger Zusammenarbeit mit Kommunen und Unternehmen bietet sie den Bürgerinnen und Bürgern positive Radfahr-Erlebnisse in ihrer individuellen Alltagsmobilität.  Weitere Informationen zur Initiative RadKULTUR unter www.radkultur-bw.de.



