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	Am [Einfügen: Datum] ist RadKULTUR-Tag in [Einfügen: Name Kommune]!
Vielseitiges Rahmenprogramm auf dem/in der [Einfügen: genaue Ortsangabe]
Auf die Sättel, fertig, los! Am [Einfügen: Wochentag], den [Einfügen: Datum], findet der erste RadKULTUR-Tag auf dem/in der [Einfügen: genaue Ortsangabe] in [Einfügen: Stadt] statt. Von [Einfügen: Uhrzeit] bis [Einfügen: Uhrzeit] können interessierte Bürgerinnen und Bürger vielfältige Programmpunkte rund um das Thema Fahrradfahren erleben.

Beim RadKULTUR-Tag ist für alle etwas dabei: Spielerische Programmpunkte für Kinder ebenso wie informative Elemente für die erwachsenen Radbegeisterten. (Je nach Programm individualisieren:) Das bunte Programm lädt zum Mitmachen, Erleben, Sehen, Staunen (optional, falls es Gewinne gibt:) und Gewinnen ein. 
Los geht es um [Einfügen: Uhrzeit] mit [Einfügen: Programmpunkt]. Auch im weiteren Tagesverlauf dreht sich alles um die Themen [Themen einfügen, z.B. Freude am Fahrradfahren/ Radinfrastruktur/ Verkehrssicherheit]. Weitere Programmpunkte sind: 
· [Einfügen: Programmpunkte mit Uhrzeit und Kurzbeschreibung]. Dieser zeigt auf spielerischer Art und Weise auf, wie wichtig...
· [weitere Programmpunkte]
Der RadKULTUR-Tag wird von [Einfügen: Name Kommune] veranstaltet, angeregt von der Initiative RadKULTUR des Ministeriums für Verkehr Baden-Württemberg. Die im Jahr 2012 gestartete Initiative RadKULTUR setzt sich für eine fahrradfreundliche Mobilitätskultur in Baden-Württemberg ein. In enger Zusammenarbeit mit Kommunen und Unternehmen bietet sie den Bürgerinnen und Bürgern positive Radfahr-Erlebnisse in ihrer individuellen Alltagsmobilität. Weitere Informationen zur Initiative RadKULTUR unter www.radkultur-bw.de.



