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🚴‍♂️🚴‍♀️ Mitgeradelt? Dankeschön gewinnen! 🎁 

Liebes Team-[Teamname],
es gibt großartige Neuigkeiten! Als Dankeschön für eure Teilnahme am STADTRADELN 2023 gibt es ein großes Gewinnspiel der Initiative RadKULTUR des Verkehrsministeriums Baden-Württemberg. Ihr habt die Chance, fantastische Preise zu gewinnen wie z. B. einen Gutschein für ein Eis-Bike, das euch an einem Tag eurer Wahl mit Eissorten eurer Wahl besucht - eine tolle Möglichkeit, den Auftakt des nächsten STADTRADELN gemeinsam im Team zu feiern.

Mitmachen ist ganz einfach - auf den www.radkultur-bw.de/stadtradeln-gewinnspiel zur Website klicken und vier STADTRADELN-Fragen beantworten.

Das könnt ihr gewinnen:
🏅 2 x Gutschein für den Besuch eines Eis-, oder Coffee-Bikes – perfekt einzulösen z. B. als Teamauftakt beim STADTRADELN 2024
 
🏅 Neben zwei Hauptgewinnen werden viele Sachpreise der Initiative RadKULTUR verlost: 200 Bundels für Fahrradfans von Baumwolltasche bis Fahrrad-Reparaturset

Nutzt diese großartige Chance und nehmt am Gewinnspiel teil. 🎉🥳 Das Gewinnspiel läuft bis zum 06. Dezember 2023. Die Gewinner:innen werden Ende Dezember bekannt gegeben.

Teilt diese Nachricht gerne auch mit weiteren Teammitglieder, damit alle die Möglichkeit zur Teilnahme haben. Mit ein bisschen Glück könnt ihr den Hauptpreis nächstes Jahr zusammen einlösen!

Vielen Dank für eure Teilnahme.

Disclaimer: Das Gewinnspiel steht in keinem Zusammenhang mit Facebook oder Instagram oder einer anderen Social-Media-Plattform. Die Teilnehmenden werden persönlich über ihren Gewinn informiert. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Keine Barablöse möglich.


image1.png
RadKULTUR

Baden-W!irttemberg N





image2.png




