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Mobilitätswoche Baden-Württemberg – Textbausteine zur Bewerbung Ihrer RadAktion

Machen Sie Ihre Aktion im Rahmen der Mobilitätswoche BW mit den Textbausteinen der Initiative RadKULTUR schnell und einfach bekannt!

Redaktioneller Text für Website, Publikationen, Newsletter, Intranet, Mitgliederforum 

Ansprache Sie:
Mobilitätswoche der Initiative RadKULTUR: Unsere Aktion für mehr Radverkehr

Am xx. September 2022/ Vom xx. bis xx. September 2022 sind wir mit unserer Aktion „Titel der Aktion“ Teil der Mobilitätswoche Baden-Württemberg. Dabei können Sie/ sind Sie eingeladen xxx/ kurze Beschreibung der Aktion. Kommen Sie um xx Uhr/ von xx Uhr bis xx Uhr vorbei und setzen Sie mit uns ein Zeichen für mehr Radverkehr! Gemeinsam mit der Initiative RadKULTUR stellen wir während der Europäischen Mobilitätswoche vom 16. bis 22. September 2022 das Radfahren als klimafreundliche und zukunftsfähige Form der Mobilität in den Mittelpunkt. 


Ansprache Du: 
Mobilitätswoche der Initiative RadKULTUR: Unsere Aktion für mehr Radverkehr
Am xx. September 2022/ Vom xx. bis xx. September 2022 sind wir mit unserer Aktion „Titel der Aktion“ Teil der Mobilitätswoche Baden-Württemberg. Dabei könnt ihr/ seid ihr eingeladen xxx/ kurze Beschreibung der Aktion. Kommt um xx Uhr/ von xx Uhr bis xx Uhr vorbei und setzt mit uns ein Zeichen für mehr Radverkehr! Gemeinsam mit der Initiative RadKULTUR stellen wir während der Europäischen Mobilitätswoche vom 16. bis 22. September 2022 das Radfahren als klimafreundliche und zukunftsfähige Form der Mobilität in den Mittelpunkt. 
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